



通达实业“善爱之舟”：46名寒门学子受益金秋助学

文·摄影/本报记者 马丽侠

自7月4日《北方新报》第14次“资助贫困学子上大学特别行动”启动以来,受到了社会各界的关注。内蒙古通达实业股份有限公司善爱之舟公益组(以下简称:通达实业善爱之舟)第一时间报名参加活动,并于8月24日举行了金秋助学仪式,给46名贫困学子每人发放了4000元助学金。

46名学子领取助学金

8月24日,对于呼和浩特地区的46名寒门学子来说,是一个难忘的日子。这一天,“通达公司·善爱之舟、北方新报、呼和浩特慈善总会金秋助学仪式”在通达实业股份有限公司举行,通达实业善爱之舟给46名贫困学子每人发放了4000元助学金。

被资助的部分学子和家长参加了助学仪式,见证了这温暖的时刻。

“我的父母离异了,他们都不愿意管我,我只能一边打工一边读书,虽然辛苦,但却让我更加坚强……”“虽然我父母意外残疾,不能给我富裕的物质生活,但是他们给了我无微不至的关心和莫大的鼓励,让我在爱中前行……”当天,前来参加仪式的学子代表和大家分享了自己的故事,并且相互鼓励,立志成为有爱心、有责任担当的新时代大学生。他们的故事,让在场的人为之动容。

学子艺演表达谢意

随着悠扬动听的长调,来自首府杨柳同学身穿蒙古袍,跳起了蒙古舞《祝福》。只见她时而抖肩,时而翻腕,时而旋转……随着欢快的蒙古族乐曲的旋律,她将蒙古舞热情明快的特点表现得淋漓尽致,引起阵阵掌声。

杨柳是此次被资助的学子之一,是一名舞蹈特长生。今年,她以专业课第一的成绩考入中南民族大学。喜爱舞蹈的她,已经和舞蹈相伴12年。但不幸的是,几年前父母离异,父亲不知去向,留下她和10岁的弟弟跟着母亲一起生活。祸不单行,作为家中顶梁柱的母亲,因为车祸,腿脚留下后遗症,行走不便,一家人只能靠母亲每月2000多元的退休金维持生活。

为了能让女儿圆舞蹈梦,母亲拖着病腿,又去做保姆挣钱供一对儿女读书。让母亲开心的是,女儿很争气,以优异的成绩迈入大学校门。

“我的梦想是能当一名舞蹈老师,最好是能留校,我会为此努力的。”活动后,杨柳悄悄告诉记者,很感激帮助她的人们,现在无以回报,便以自己的舞蹈特长上台表演,以示感谢,同时也祝福帮助他们的人和被帮助的人越来越好。

整个活动中,除了舞蹈,这些被资助的孩子还以歌唱、演讲等精彩的小节目表达谢意……



爱心人士和学子合影



现场气氛热烈



学子献艺



现场发放助学金

已资助209名大学生

“今年,是我们通达实业善爱之舟组和北方新报合作为贫困家庭的孩子提供帮助的第四年,我们希望用微薄之力唤醒希望,让孩子们坚强自信有尊严地走向未来。”内蒙古通达实业股份有限公司善爱之舟公益组发起人常小欣表示,该企业作为一个商业组织,理应担负起一定的社会责任,要学会无企图的善举,拥有无意识的雅量,用自己的微薄之力,帮助到更多需要帮助的人士。

常小欣告诉记者,善爱之舟公益行动开始于2015年,截至目前已经在呼和浩特地区、包头地区、乌兰察布地区、鄂尔多斯地区捐助资金达70余万元,帮助209名困难学生圆了大学梦。未来,善爱之舟还会帮助更多贫困家庭的学子成就大学梦。

“资助是一种鼓励,是一种关爱,更是一种呼唤,呼唤更多的爱心人士伸出援助之手,帮助需要帮助的人。”常小欣说,除此之外,善爱之舟还为卓资县梨花镇小学、察右中旗大滩乡中心小学、呼和浩特市培智学校的学生们送去大量文化用品、体育用品及过冬衣物;为留守儿童筹集生活、学习用品而开展义工活动;走进呼和浩特市松山老年公寓,为老人们送去过冬的棉被和生活用品;携手公司互助会成员,为老人们送去歌舞表演,带去欢乐;组织公司员工及爱心商户开展无偿献血,共计捐献血液8400毫升;在高考期间为高考学子送矿泉水、考试用品……

爱心继续

北方新报社自2003年发起资助贫困学子上大学特别行动以来,受到了社会各界的广泛关注,许多爱心人士和爱心企业已经资助1000多名贫困学子,圆了他们的大学梦。

本次资助活动由北方新报社与云曙碧公益基金会联合推出,活动将通过公开报名的方式,在全区范围内征集需要资助的贫困学子,在经过汇总、核实、筛选后进行相应资助。目前活动还在继续,欢迎贫困应往届考生积极报名,更盼望广大爱心人士及企业向贫困学子伸出温暖之手。

对此,《北方新报》、正北方网将推出“精准扶贫·草原圆梦”资助贫困学子专题系列报道,同时开设“爱心榜”栏目,公示爱心人士及企业的捐款数额、资助人数等信息;活动收尾阶段,本报将邀请爱心人士及企业代表与受助学子共同举办“爱心见面会”。

贫困学子申请材料包括:1.当地民政部门或所在地街道办事处或乡镇政府出具的贫困证明(原件);2.高考录取通知书复印件和身份证复印件;3.家庭详细情况和本人求学经历;4.本人近期一寸免冠彩照3张。

申请资助咨询电话:0471-6635387

爱心捐助咨询电话:0471-6635387、15661078111

邮寄地址:呼和浩特市金桥开发区内蒙古日报社四楼北方新报社

联系人:王利平 徐红梅

邮编:010040